

六大惠农特色服务 专为温州农村定制

——温州农行全新推出新农宝业务

“不是新农保，是农行的新农宝，功能多，贷款利率优惠，赶紧去办一个吧！”种粮大户老王通过短信就将一笔贷款轻松搞定了，这让他喜不自禁地向乡亲们推荐新农宝。近期，温州农行正式推出新农宝卡，一卡集成了惠农贷、惠农定活通、惠农理财、惠农黄金、惠农医疗和惠农积分六大功能。

惠农贷：各类特色农户贷款，具有一次授信，循环使用；一个短信，贷款搞定；一样贷款，更优利率。还有积分兑换享受利率优惠，现金流越多，贷得越多，即可获得一定额度的保证贷款。

定活通：存期灵活，以实际存款时间确定利率档次，存款时间越长利率越高，全部利率上浮10%，最长一年。

惠农理财：惠农VIP签约客户短信

提示，可选精选、滚动、自动，实现在惠农通机具上购买理财产品。选择指定惠农理财产品，更可享保本保收益，一年期预期收益比定期高50%。

惠农黄金：成为新农宝客户后在购买黄金产品时，视同农行贵宾客户，享有价格优惠。实现存黄金（农行自主经营黄金）有利息功能。新农宝积分可以兑换惠农黄金专题产品。

惠农医疗：根据新农宝积分予以医疗服务，包括专家上门门诊，VIP体检等

惠农积分：按照新农宝卡上的存款、贷款、消费等业务贡献，以及惠农卡、惠农通机具的消费和交易笔数情况赠送积分。积分可兑换优惠服务或增值服务，如积分可以在惠农通机具上兑现礼品。

(通讯员 尤克焕)

随心选 随时购

工银增利滚动收益不断档

银行理财产品目前已成为投资者比较主流的投资理财渠道，但许多客户都会经常碰到两大问题：一是一大早赶到银行排队，但因理财产品额度不足抢购不到心仪的产品；二是理财产品到期后，在购买新产品前出现资金收益断档的情况。为解决如上问题，工行新推出“增利”和“尊利”滚动型理财产品。工行“增利”、“尊利”让理财收益不受期限的制约，享受财富增值不断档。

工商银行“增利”、“尊利”较传统理财产品享有七大特色优势：

收益性好

产品安全性好，收益水平高于同期限期次型产品。近期，各期限的收益率均有超过5%的上调，年利率逼近6%。

购买灵活

客户在每个工作日均可购买此产品，无需等待原有产品募集期，申购T+1日确认，非工作日也可进行预约购买。即工作日当日购买，隔日起息，节假日接受预约。随时购买，不受募集期和额度的限制。

赎回快捷

客户持有工行“增利”、“尊利”超过最低持有期限后，在任意工作日均可赎回，资金T+1日到账。即当日赎回，隔日到账，从而满足大多数客户对于流动性的要求，充分利用了零散时间，提高了资金利用效率。

连续投资

不同于一般理财产品在期满后资金

自动转为活期存款，“增利”和“尊利”系列产品在初始锁定期满后如不主动赎回，即可延续投资。

期限丰富

客户可根据自身情况自主选择40天、60天、90天、120天、150天、180天、240天及360天等各期限产品。

交易便利

工行柜面、网上银行、手机银行、自助终端等渠道均可完成购买和赎回。

支持质押

产品可支持质押贷款，手续简便，网银、网点均可操作，满足客户临时用款需求。

据了解，对于个人客户而言，“增利”系列产品的认购起点为5万元，“尊利”系列产品的认购起点为50万元。客户可在任意工作日通过工行柜面、网上银行、手机银行、自助终端等多种渠道完成购买和赎回。如客户已开通网上银行和手机银行，只需要通过电脑或手机登录工行个人网上银行，在“工行理财”频道“购买理财产品”项下选择相应期限产品，即可进行操作，实现资金提前规划、便捷管理。

滚动型理财产品对于没有多少时间理财的“懒人”投资者来说，不用经常跑银行，投资者只需购买一次，在不赎回的情况下资金到期后继续滚存，既满足了流动性的需求又满足了投资理财的需求。

(通讯员 李俐智)

建行“车易贷” 让您“马上有车”

“一直想贷款买车，如今建行推出了‘车易贷’业务，利率比普通车贷实惠，担保手续费又有优惠，真是帮我解决了一个大难题啊。”说起建行新推出的“车易贷”业务，刚买了新车的市民陈小姐觉得非常给力。瑞安建行马年新春隆重推出信用卡购车分期新模式——“车易贷”，具有手续简便、费用低廉、期限灵活、方便办理四大优点，看得见的实惠一下就吸引了购车者的眼球。

和传统车贷相比，主要是由建行牵头，以“团购担保”的形式让车主，只要客户直接来建行网点申请办理，省去中间环节，担保等相关费用就可大大降低，仅担保费用最高可省60%。

到全市建行各网点办理“车易贷”，更可享“五大惊喜”。

惊喜一：申办有礼，成功办理“车易贷”和汽车卡一笔即赠送200元加油卡；

惊喜二：幸运大奖，新办客户可参加本周抽奖，每周奖额一名，奖品为价值4999元iPhone 5S手机一部

(每周抽奖客户少于10名累积到下周抽奖)；

惊喜三：免费服务，免费每周一次温州机场贵宾服务（拨打0577-88095533报汽车卡号预约）和免费代办车辆年检（拨打95533以汽车卡预约）；

惊喜四：优惠服务，享全市150个洗车点每周一次优惠洗车（15元以内免费），享加油优惠，每升优惠0.05元（持汽车卡享受）；

惊喜五：贷款费用省60%，真是优惠多多、惊喜多多。

建行“车易贷”业务开办至今，受到客户一致好评。在此特别提醒准备买车的消费者，要先到建行申请“车易贷”业务，再到车行办理相关手续，流程更方便、费用更实惠。已经买车的消费者只需提供新车发票以及身份证明、资产证明等银行所需材料，就可到全市建行各网点申请办理“车易贷”，所有办理“车易贷”的客户均可以享受到建行网点的贵宾服务。

(通讯员 陈翔翔)

浙商银行温州瑞安支行

喜获 文明单位 荣誉称号



日前，浙商银行温州瑞安支行荣获中共瑞安市委、瑞安市人民政府颁发的“文明单位”荣誉称号。

该支行自成立以来，紧紧围绕总行发展战略，更新观念理念，推进服务和管理创新，以文明引领发展，以创建凝聚力量，锐意进取，实现了文明创建、业务发展、企业和谐的良好互动。该支行

把业务发展和精神文明建设相结合，不仅成立了精神文明领导小组，更在平时工作中注重培养员工的服务意识、奉献精神和团队凝聚力，同时积极组织员工参加社会公益活动，为瑞安经济社会和谐发展做出了积极贡献，得到瑞安市委、政府和社会各界以及广大客户的高度认可。

(通讯员 宋利晓)

ICBC 工银理财



工银 实惠
速汇 速度
最便 自助
境外 汇款